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ПАМ’ЯТАЄМО

КАТЕРИНА ВОЛОДИМИРІВНА КАМІНСЬКА

К   ОЛЕКТИВ ДЗ “Національна парламентська 
бібліотека України” з сумом повідомляє, 
що 20 січня 2009 р., після тяжкої хвороби, 

пішла з життя Катерина Володимирівна Камінська. 
Навесні 2009 року вона б відзначила 40-річчя 

роботи в НПБУ.
У далекому 1969 р., тоді ще студенткою факуль-

тету журналістики Львівського поліграфічного ін-
сти-туту ім. І. Федорова, Катерина Володимирів-
на пере-ступила поріг нашої Бібліотеки. За її плечима 
вже був досвід роботи в редакціях журналу «Піоне-
рія», газети «Київська правда», в Інституті філософії 
АН УРСР. 

Праця в НПБУ стала важливою школою 
фахового зростання і життєвого досвіду. Тут уповні 
розкрився її духовний та інтелектуальний потенціал. 
Сьогодні ім’я К. Камінської відоме і як автора-
упорядника, і редактора численних рекомендацій-
них, біобібліографічних, науково-допоміжних посіб-
ників.

Упродовж багатьох років Катерина Володими-
рівна очолювала і була наставником молоді в групі 
підготовки «Календаря знаменних і пам’ятних 
дат». З-під її пера вийшла низка нарисів про 
видатних діячів науки і культури України. Якісно 
новим етапом її діяльності стала плідна співпраця 
з дитячим християнським фондом, де за редакцією 
К. Камінської вийшов друком ряд інформаційних 

і методичних матеріалів з питань прав дитини в 
Україні та світі.

На різних посадах – бібліотекаря, старшого 
редактора, головного бібліографа – у редакційно-
видавничому, науково-методичному, науково-біб-
ліографічному відділах – вона проявляла високий 
професіоналізм, ерудованість, працьовитість, напо-
легливість і цілеспрямованість, вимогливість до 
себе. Невичерпна енергія, відданість своїй справі, 
доброзичливість та порядність забезпечили Катерині 
Володимирівні авторитет і повагу в колективі.

Тепло своєї душі вона щедро дарувала людям. Її 
любили щиро і віддано. 

Нещодавно Катерина Володимирівна відзначила 
своє 60-річчя. Здавалося, вона не знає втоми. 
Сповнена життєлюбства, була натхненна новими 
планами і творчими задумами. Не судилося. Над 61 
весною пролягла вічність.

Незважаючи на тяжку недугу, вона до останніх 
днів не припиняла роботи, мужньо боролась із 
хворобою.

Смерть Катерини Володимирівни є тяжкою 
втратою для нас. Пішла з життя світла людина і 
залишила по собі світлу пам’ять.

Колектив Національної парламентської 
бібліотеки України

Баньковська І., головний бібліотекар 
(системний бібліотекар) Наукової бібліотеки 
Національного університету «Києво-Могилянська 
академія» 

Бездрапко В., кандидат історичних наук, доцент, 
завідувач кафедри Київського національного 
університету культури і мистецтв

Ворона Ю., головний бібліотекар ДЗ «Національ-
на  парламентська бібліотека України»  

Воскобойнікова-Гузєва О., кандидат історич-
них наук, старший науковий співробітник, дирек-
тор Інституту бібліотекознавства Національної 
бібліотеки України ім. В. І. Вернадського 

Вилегжаніна Т., генеральний директор ДЗ 
«Національна  парламентська бібліотека України», 
заслужений працівник культури України

Кравцова О., старший викладач Миколаївського 
гуманітарного університету ім. Петра Могили

Кудря Л., завідувачка сектору ДЗ «Національна  
парламентська бібліотека України»

Мастіпан О., головний бібліотекар ДЗ «Наці-
ональна  парламентська бібліотека України»

Олейнікова А., бібліограф Кримської республі-
канської установи «Бібліотека  для дітей ім. В. Ор-
лова»

Політова О.,  аспірант Державної академії 
керівних кадрів культури і мистецтв

Розколупа Н., учений секретар ДЗ «Національна  
парламентська бібліотека України»

Тарлінська О., голова Запорізької  бібліотечної 
асоціації   

Чернецька О., завідувачка відділу Кримської 
республіканської установи «Бібліотека  для дітей 
ім. В. Орлова»

Щербан Р., заступник директора Рівненської 
державної обласної бібліотеки,  редактор бюлете-
ня «Інва.net» 

Ярошенко Т., кандидат   історичних наук, дирек-
тор Наукової бібліотеки Національного універси-
тету «Києво-Могилянська академія», 

Ярощук  В., директор Рівненської державної 
обласної бібліотеки
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